
ЧОРНОГОРСЬКИЙ МІКС 

• Дати туру: 10.06.26 – 16.09.26 

• Відправлення з Києва: щосереди 

• Тривалість: 11 ночей (7+4) 

• Заїзди в готель: щоп’ятниці 

• Маршрут: Київ - Житомир - Рівне - Львів - Стрий - Мукачево - Берегове - Дяково - Тімішоара - Белград - 

Подгоріца - Петровац - Св.Стефан - Рафаїловічі - Бечичі – Будва 

 

 
 

Виїзд автобусом щосереди з Києва о 22:00 (АC «Дачна»). Можливість доєднатися до групи за маршрутом 

автобуса в Україні: Київ - Житомир - Рівне - Львів - Стрий - Мукачево - Берегове 

 

Зверніть увагу! Європейські правила поселення/виселення з готелю: 

- заселення в готель після 14:00 

- виселення з готелю о 10:00   

 

 

День 1 — П’ятниця 

Прибуття автобуса в Будву в першій половині дня. Зустріч з приймаючою стороною.  

Після 14:00 розміщення в апартаментах. Відпочинок.  

 

День 2 — Субота 

  

Запрошуємо вирушити «Блакитними стежками від Святого Стефана до Мілочера»  (екскурсія входить у 

вартість туру) - маршрутом, який знайомить з двома найголовнішими візитівками чорногорського 

узбережжя. 

О 9:00 ми виїжджаємо з Будва та зупиняємось на панорамній террасі над Святим Стефаном — островом-



легендою, знайомим вам з усіх листівок. Роздивляємось острів з оглядового майданчика, ловимо перші 

неймовірні кадри та спускаємось до узбережжя. Тут буде час для прогулянки та невеликого відпочинку на 

пляжі біля цього унікального острова-готелю. 

Далі маршрут веде нас через хвойний парк до величної вілли Мілочер — колишньої літньої королівської 

резиденції, однієї з найкрасивіших резиденцій Чорногорії. Кам'яні стіни, тихий парк і хвойний аромат 

створюють атмосферу спокою, яку хочеться забрати з собою. 

Завершується наша прогулянка в ще одній мальовничій бухті на курорті Пржно. Тут ніби досі чути історії 

моряків: у бухті гойдаються човни, над водою стоїть аромат солі, а набережна виглядає так, ніби її не 

торкнулась туристична метушня. Це камерне рибальське поселення дарує спокій, який важко знайти на решті 

популярних курортів.  

Повернення в Будву автобусом о 13:30. 

Обов’язково беріть пляжний одяг та заряджений телефон — ця прогулянка надихає фотографувати кожен 

крок. 

 

День 3 — Неділя 

  

Вільний день на морі.   

У вільний час рекомендуємо морську прогулянку «Круїз Будванською Рив'єрою» 

11:30 - 16:00 

Дорослий: 25€ / Діти до 12 років: 20€ 

Ця морська прогулянка — один із найкрасивіших способів провести пів дня на узбережжі. Катер пройде 

вздовж Будванської рив’єри, відкриваючи пляж Могрен з абсолютно іншого ракурсу. На вас чекають блакитні 

печери, вид на острів Светі Нікола та купання в кришталевій воді неподалік від легендарного Свети-Стефана. 

Спокійний маршрут без гіда — лише море, вітер і неймовірні кольори Адріатики. 

 

День 4 — Понеділок 

   



 

Вільний день на морі.   

У вільний час рекомендуємо екскурсію в місто Дубровник (Хорватія). 

06:00 - 19:00 

Дорослий: 50€ / Діти до 12 років: 25€  

Цього дня на вас чекає знайомство з перлиною Адріатики - стародавнім Дубровником, містом, яке вміє 

закохувати з першого кроку. Ранковий виїзд із Будви приведе вас до оглядового майданчика, звідки 

відкривається легендарна панорама - червоні дахи, потужні стіни та мерехтливе море, ніби кадр зі 

старовинного фільму. Дубровник - місто з неймовірною історією, де кожен камінь мостової нагадує про 

мореплавців, торговців і шляхетні родини. Завдяки своїй унікальній архітектурі та культурній спадщині місто 

внесено ЮНЕСКО до списку Всесвітньої спадщини, і це справді відчувається в кожному його куточку. Після 

годинної прогулянки зі досвідченим локальним гідом у вас буде 3 години вільного часу, щоб зануритися в 

атмосферу самостійно: пройтися вздовж міських мурів, знайти тихі дворики чи просто посидіти з келихом 

прохолодного напою на одній із затишних вуличок. 

Повернення до Чорногорії відбудеться поромною переправою - коротка, але красива морська пауза між 

двома країнами. 

 

 

День 5 — Вівторок 

  

Вільний день на морі. 

У вільний час рекомендуємо морську прогулянку «Fish- пікнік» 

09:00 - 15:00 

Дорослий: 60€ / Діти до 12 років: 35€  

Морська прогулянка «Рибний пікнік» - уявіть собі день, який пахне морем і грилем. Спершу - захоплююча 

морська подорож уздовж скелястого узбережжя Чорногорії. Потім - затишний пляж, де є все: шезлонги, душ, 

кабінки для перевдягання. А головне - обід зі свіжою рибою та келихом вина. У вартість уже входять трансфер, 

морська прогулянка, обід і шезлонги - тож просто беріть купальник і гарний настрій. 

 

 

 



День 6 — Середа 

   

Вільний день на морі.   

У вільний час рекомендуємо морську прогулянку «Круїз Боко-Которською затокою» 

15:00 - 21:00 

Дорослий: 45€ / Діти до 12 років: 30€ 

Цей круїз - одна з найгарніших подорожей у Чорногорії, яка відкриває Боко-Которську затоку у всій її величі. 

Боко-Которська бухта є найбільшою затокою в Адріатичному морі та однією з найкрасивіших заток в Європі. Її 

часто називають найпівденнішим фіордом Європи. Рукотворний острів Богородиці на Рифі з церквою та 

морськими артефактами, тиха елегантність Пераста і Котор, що зберіг свою фортифікаційну душу й входить до 

списку ЮНЕСКО. Як стверджують місцеві: «Не побувати в Боко-Которській затоці - значить не бачити 

Чорногорію». Повернення в Будву — автобусом. 

 

День 7 — Четвер 

   

Вільний день на морі.   

Завтра вже додому, тому о другій половині дня рекомендуємо екскурсію «Чоргогорія без фільтрів» 

15:00 - 20:00 

Дорослий: 40€ / Діти до 12 років: 20€ 

Це вечірня екскурсія для тих, хто хоче прогулятися розкішним Porto Montenegro, де виблискують яхти, 

затишно розмістилися модні бутіки та стильні кафе. Далі — підйом канатною дорогою з захопливим 

краєвидом на Боко-Которську затоку. Захід сонця на вершині Ловченського масиву. 

 

 



День 8 — П’ятниця 

Останній день завжди трохи дивний: ти ще тут, але думками вже пакуєш валізи… Чорногорія не відпускає 

легко, тому ми й не кажемо «прощавай» - тільки «побачимось». 

Сьогодні ловимо останні промені сонця, купаємось, смакуємо каву з видом на море й намагаємось 

уповільнити час хоча б на кілька годин. І монетка в море - обов'язково. Хай Адріатика знає, що ви повернетесь. 

Виїзд із Будви о 18:00. Нічний переїзд додому. 

 

 


